Artikel uit de HELMONDSCHE COURANT 11 november 1946
              UIT DE PROVINCIE
       Het hoofd der nieuwe Somersche Landbouwschool  
               J.F. Linden te NEERKANT.
[bookmark: _GoBack]
Men schrijft ons:
Tot hoofd van de lagere landbouwschool te Someren is benoemd de heer J.F. Linden hoofd der R.K. Jongensschool te Neerkant.
Voor vele inwoners van Neerkant was dit geen verrassing, immers allen die de heer Linden van nabij hebben leeren kennen wisten dat hij niet bestemd was om in den Neerkant te blijven.
Bijna achttien jaar is de heer Linden als hoofd- en als land- en tuinbouw onderwijzer op Neerkant werkzaam geweest tot grote tevredenheid van iedereen. Daarnaast was de heer Linden ook nog een groote kracht in de diverse organisatie’s. Als zodanig zal hij moeilijk te vervangen zijn. Dat de land- en tuinbouw zijn speciale aandacht had blijkt wel uit de vele land- en tuinbouw cursussen die hij in de loop der jaren gegeven heeft, niet alleen op Neerkant, maar niet te vergeten, ook in het van alle verkeer afgesloten, kerkdorp Helenaveen, waar hij wind en weer trotserend, avond aan avond alleen door de Peel naar toe ging om les te geven in een lokaal dat slecht verwarmd kon worden, en waar de verlichting dikwijls zoo slecht was dat de jongens niet te onderscheiden waren. Dit alles was echter geen beletsel voor het succes zijner cursussen, want ieder die een wil had en doorzettingsvermogen kon er zeker van zijn dat hij bij den heer Linden slaagde.
In genoemde kerkdorpen kan men overal de resultaten zien van het onderwijs van meester Linden.
Toen kwam de bevrijding en de rampzalige verwoesting van Neerkant. Jan Linden was de ziel van den wederopbouw niet het minst door zijn optimisme zijn benoeming als hoofd van de nieuwe lagere Landbouwschool te Someren bewijst dat men ook elders zijn kwaliteiten waardeert. Neerkant ziet meester Linden niet graag gaan, het hoopt maar dat niet alle banden verbroken zullen worden.
(Ter geruststelling van die van den Neerkant, zij hier gezegd dat de heer Linden de even actieve als oordeelkundige redacteur van ons “Boerenhoekje” is . Door de Helmondsche Courant spreekt hij ook in de toekomst tot Neerkant en alle boeren in Helmond en ommeland-red. H.C.)
 



	
