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Wij hebben ernaar gestreefd de rechten van de artikelen, foto’s, illustraties etc. volgens de wettelijke bepalingen te regelen en geprobeerd eventuele rechthebbende te achterhalen en benaderen. Degene die echter menen rechten te kunnen doen gelden, kunnen zich alsnog tot ons wenden.
Neerkant was Maandag 12 dezer in feestdos. En geen wonder, de nieuwopgerichte parochie zou getuige zijn van een indrukwekkende, een verheven plechtigheid, de nieuwgebouwde kerk zou geconsacreerd worden. Zondag-namiddag om 5 uur arriveerde Z.D. Hoogw. Mgr. W.v.d.Ven in de met vlaggen, groen en eerebogen versierde parochie. Aan de grenzen werd hij afgehaald door een flinke eerewacht te paard, de harmonie van Deurne, het zangkoor, schoolkinderen met vaantjes en een 16tal lieve bruidjes. Aan de pastorie gekomen, werd Z.D. Hoogw. door een roerende aanspraak van het dochtertje van den heer Gerold, hoofd der school, op een allerliefste wijze verwelkomd en hem een prachtige bouquet aangeboden. Zichtbaar aangedaan dankte Mgr. de parochianen van Neerkant voor de hartelijke ontvangst en wenschte hun van harte geluk met de groote weldaad, die zij door zijn handen van God ontvangen. Aan het “Lang zal Monseigneur leven!” en hoerageroep scheen geen einde te komen; de vreugde der Neerkantenaars was overgegaan in enthusiasme. Den volgenden dag had de plechtigheid der kerkwijding plaats, die door den bisschop op statige en stichtende wijze werd verricht. Na afloop daarvan begon de plechtige pontificale Hoogmis, waarbij als diaken en sub-diaken  fungeerden de weleerw. heeren W. Hendriks, kapelaan te Roggel, en H. Hendriks, seminarist te Roermond; als diaken en sub-diaken ad thronum de zeereerw. L. Berkvens, prof. in het groot seminarie te Haaren, en H. N. Heesbeen, pastoor te Oosterwijk; als assisteerdend priester de zeereerw. heer L.J. van de Mortel, deken te Asten, en als ceremoniarius de weleerw. heer L.J. Wisse, rector van het gesticht “De Heibloem”. Alles geschiede met de grootste plechtigheid en stichting; men kon het ’t volk, dat van alle kanten was toegestroomd, aanzien, dat het onder den indruk was van de grootsche handeling, Neerkants inwoners vooral waren gelukkig, waren in geestdrift. Hiertoe hadden zij dan ook alle reden. Neerkant is een gehucht van de gemeente Deurne en behoorde eertijds onder de parochie Liessel, doch wegens den verren afstand der kerk behoorde het feitelijk onder de parochie Meijel, in het bisdom van Roermond. Zoo was het honderden jaren geweest, totdat vóór drie jaren Z.D. Hoogw. Mgr. Godschalk z.g. het tot een zelfstandige parochie verhief en den weleerw. Heer A. van Erp als eersten pastoor benoemde. Het is voornamelijk aan den belangeloozen ijver en de opoffering van dezen laatste te danken, dat Neerkant geworden is wat het thans is. Sierlijk verheft zich de slanke kerk, in Gothischen stijl naar het plan van den architect Corbey opgetrokken, tusschen de woningen en doet èn bouwmeester èn uitvoerder, den heer Heykants, van Erp alle eer aan. Jammer, dat wegens ziekte de heer L. Wagemans, te Roggel, verhinderd was geworden, het hoofdaltaar, dat in alles prachtig belooft te worden, geheel af te werken.
Wij wenschen den inwoners van Neerkant, doch niet het minst den weleerw. Pastoor, van harte geluk en twijfelen niet of binnen korten tijd zullen zij zich mogen verheugen in het bezit van een kerk, die in- en uitwendig netjes zal zijn.

